
 

 
 

Vivendi S.A. – 2.40% Notes due 2015 
CUSIP No. 92852TAA0 and ISIN No. US92852TAA07 
CUSIP No. F1754PAB0 and ISIN No. USF1754PAB07 

NOTICE OF FULL REDEMPTION 
___________________ 

NOTICE IS HEREBY GIVEN by Vivendi S.A. (the “Company”) that, pursuant to Sections 3.01 
and 3.02(b) of the Indenture (the “Indenture”), dated as of April 12, 2012, among the Company and U.S. 
Bank National Association, as trustee (the “Trustee”), on November 15, 2013 (the “Redemption Date”), 
the Company will redeem any and all of its outstanding 2.40% Notes due 2015 (the “Notes”) on such 
date. The redemption price will be equal to the greater of: (1) 100% of the principal amount of the Notes 
to be redeemed or (2) the sum of the present values of each remaining scheduled payments of principal 
and interest thereon (exclusive of interest accrued to the Redemption Date) discounted to the Redemption 
Date on a semi-annual basis (assuming 360-day year consisting of twelve 30-day months) at the Treasury 
Rate plus 30 basis points, plus accrued interest on the principal amount up to, but not including the 
Redemption Date (the “Redemption Price”).  

The Notes called for redemption must be surrendered to U.S. Bank National Association, as 
paying agent, (the “Paying Agent”), at the address below or through the facilities of The Depository Trust 
Company, to collect the Redemption Price. On the Redemption Date, the Redemption Price will become 
due and payable on the Notes, and interest on the Notes will cease to accrue on and after the Redemption 
Date. 

If by Mail: If by Hand or Overnight Mail: 
U.S. Bank National Association 
Corporate Trust Services 
P.O. Box 6411 
St. Paul, MN 55164-0111 

U.S. Bank National Association 
Corporate Trust Services 
60 Livingston Avenue 
1st Fl – Bond Drop Window 
St. Paul, MN 55107 

 

Federal income tax law generally requires paying agents making payments on securities to 
withhold 28% of such remittance from U.S. holders who have failed to furnish the paying agent with a 
valid taxpayer identification number (either from a social security or employer identification number, as 
applicable).  To avoid the imposition of that withholding, U.S. holders must submit an IRS Form W-9 to 
the Trustee stating a valid taxpayer identification number (if a valid IRS Form W-9 has not previously 
been submitted) when their called Notes are redeemed. 

No representation is being made as to the correctness of the CUSIP Nos. or ISIN Nos. either as 
printed on the Notes or as contained in this notice. Holders should rely only on the other identification 
numbers printed on the Notes.  

GENERAL INFORMATION 

This notice is being sent pursuant to Section 3.02 of the Indenture. Capitalized terms used herein 
(but otherwise not defined) shall have such meanings as set forth in the Indenture. The method of 
delivery of the Notes is at the election and risk of the Holder. If delivered by mail, certified or registered 
mail, properly insured, is recommended. 

Dated: October 16, 2013 


